



Сегодня, 28 декабря, состоялась встреча заместителя городского головы Сергея Шкробца с руководителями и сопровождающими педагогами детской делегации, которая отправится во Львов 1 января 2011 года. 67 детей из пяти школ Горловки посетят Николаевский, Бузский и Городоцкий районы.

Юные горловчане уже третий год подряд посещают Западную Украину в период зимних каникул, празднуют совместно с семьями Львовщины Новый год и Рождество, посещают исторические памятники, церкви, музеи.

В этом году, несмотря на повсеместную смену власти, традиция была поддержана как властями нашего города, так и управленцами Львовской области.

Для детворы из Горловки приготовлена интересная программа: экскурсии в музей "Арсенал", музей-аптеку, Львовский национальный академический театр оперы и балета им. Соломии Крушельницкой, Олеский и Подгорецкий замки, историко-этнографический музей под открытым небом "Шевченківський гай", Лычаковское кладбище и многое другое.

Самым запоминающимся для детворы, конечно же, станет празднование Рождества в семьях львовян, колядование с Вертепом, походы в храмы.

В родной город горловчане вернуться 10 января, первый день после каникул.

"Горловский Медиа Портал"